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Quelle est la principale fonction des fleurs ?

Etre jolies pour faire des bouquets.
Etre sucrées pour faire du miel.
Sentir bon.

La pollinisation pour faire des graines.

Quel est le cone qui tombe le plus vite ?

les vieux cones [ lles jeunes cones
les cones males |_lles cOnes femelles
Quels étre vivants aident a la pollinisation ?
les colibris _|les chatons
les vaches |_lles abeilles
Qu'est-ce qui disperse les graines ?
le vent __|I'eau _
les oiseaux |_lles écureuils
Combien d'années faut-il a un hétre pour devenir adulte ?
5 ans |25 ans
50 ans | 1100 ans
Quel groupe d'arbres trouve-t-on principalement dans les foréts de montagne ?
coniferes |_|feuillus
palmiers | [cactus
Quel type de forét est le plus favorable aux loups ?
tropicale _|montagne
tempérée |_Iboréale persistante
Quelle quantité de bois est nécessaire pour fabriquer 1 tonne de papier ?
100 kg [ 11t
2t | 110t
Quelle essence d'arbre était utilisée par les indiens d’Amérique pour leurs totems ?
les baobabs _|les thuyas géants
les séquoias |_lles épicéas

10. Qu'est-ce qui a provoqué la mort de la plupart des ormes en Europe ?

Clun champignon

Clun insecte

[lla fabrication du papier
Clle chat-huant
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